
 

ерасим Лукаров е на 32 години, 

родом от град Благоевград. 

Понастоящем живее в София. Завършва 

специалност „Връзки с обществеността“ в 

Югозападния университет „Неофит 

Рилски“, Благоевград. Вече 9 години 

работи във „Филип Морис България“, част 

от „Филип Морис Интернешънъл“. 

Стартира кариерата си като стажант в 

маркетинговия отдел на компанията. В 

момента заема длъжността „Регионален 

търговски мениджър“ за регион „Западна 

България“. Ръководи голям екип, който 

отговаря за отношенията с ключови 

партньори, дистрибутори и потребители. 

Ангажиран е и с управлението на 

специализираната търговска мрежа, 

предлагаща само продукти на „Филип 

Морис Интернешънъл“, както и с 

развитието на инфраструктурата на 

компанията. Работейки в компанията 

преминава през различни отдели и позиции, 

комбинирайки и прилагайки познанията си 

по маркетинг и продажби. В  последните 

години е предимно в търговския отдел на 

компанията и заема средно мениджърско 

ниво.   

Позитивите и предизвикателствата в 

работата му са чарът на ежедневието, което 

е изключително динамично.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Интересните проекти са част 

от всеки работен ден. Много често се 

налага да променяме нещата, които сме  

правили с години. Да се откажем от 

стериотипа в предишния си опит се 

оказва голямо изпитание и предизви-

кателство. Ежедневието ме учи да бъда 

адаптивен спрямо средата и да мога да 

променя нещата в хода на събитията.“ – 

споделя Герасим. 

  В компанията, в която работи, всеки 

е лидер в своята професионална област, 

независимо от мястото и нивото си в 

йерархията, обобщава той. Ако трябва да 

синтезира в три думи какви са силните 

страни в работата, то това е:  

„Лидерство, постоянство и 

адаптивност“. 
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БЮЛЕТИН № 3 2022 

ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ  

Обществени комуникации и 

информационни науки 

 

Герасим ЛУКАРОВ 
Регионален търговски мениджър  

„Филип Морис България“ 

Бакалавър „Връзки с обществеността“ 

 


